第1回実行委員会を開催(県立普天間高校26期卒業50周年記念同期会)

- 1. 日時:令和5年9月7日(木)18時30分~20時30分
- 2. 場所: 宜野湾市赤道老人福祉センター(住所: 宜野湾市赤道一丁目5番17号)
- 3. 参加者:今回7名(各クラスに実行委員会メンバーを2名以上配置するとし現在15名)
- 4. 会議次第
  - ① 自己紹介とこれまでの経緯と配布資料説明
  - ② 令和6年2月開催案の同期会・記念事業スケジュールを説明、広報として横断幕の設置、故人情報、二次会場を会場に掲示する事の提案があり、概ね了承された。

・第1回会議 今回、検討事項の意見交換

9月7日

•第2回会議 開催内容確定、参加者募集等広報活動

11月初旬

•第3回会議 準備状況、参加状況確認

12月中旬

・第4回会議 参加者名簿、外注など開催前最終確認

1月中旬

・同 期 会 NBC 日本ブライダルセンター2月17日仮予約済み 2月中旬

•第5回会議 同期会決算

3月中旬

- ③ 各期の同期会、同窓会開催状況と3施設開催比較案を説明し、候補として公民館、 NBC 日本ブライダルセンターの2案で概ね了承された。
  - ・3施設比較・公民館開催・沖縄リージョンクラブ開催・NBC 日本ブライダルセンター開催・デリバリー案内容
- ④ 会・事業の名称は下記で提案され、事業実施の採決は次回となった。 会の名称(案):県立普天間高校26期卒業50周年記念同期会実行委員会 事業名(案):県立普天間高校26期卒業50周年記念事業
  - (案)記念事業は一口千円とし、同期会参加、不参加にかかわらず、誰でも参加できる。 集められた事業費は普天間高校に使用されるものとし、使途は同窓会に一任し、 使用後に報告を受けるものとする。
- ⑤会の構成(案)など検討すべき事項は次回検討し、決定することとなった。 会の構成と氏名:実行委員長、事務局長、副局長、会計2名、各担当 開催日時と場所と内容、暫定予算の確保、参加費用、記念事業の有無と内容 役割分担(会場確保、銀行口座作成、ポスター配布、準備や当日などの役割分担)

## ※確認事項(再掲)

下記普天間高校同窓会のホームページ⇒リンク⇒同窓会掲示板⇒そのページ下に同期別掲示板⇒26期昭和30年生⇒掲示板ですのでそこを情報連絡窓口とします。

http://w1.nirai.ne.jp/miyagis/Futenmadousou/futenmaindex.html

※それぞれの集りや近くの同期生に、ライン等での情報共有、拡散をお願いします。

One for all, All for one